Предложение о внесении изменений в муниципальную программу.

20.07.2018  г.

Предлагаю внести изменение в муниципальную программу: "Повышение эффективности муниципального управления  в Шараповском сельском поселении Западнодвинского района Тверской области" на 2018- 2023 годы

             по мероприятию 3.001 «Осуществление защиты населения и территорий поселения от чрезвычайных ситуаций» в сумме 22,0 тыс. руб;

             по мероприятию 3.002 «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктах» в сумме 171,7 тыс.руб;

по мероприятию 4.001 «Организация проведения спортивно-массовых мероприятий, направленных на физическое воспитание детей , подростков , молодежи и взрослого населения поселения, а также соревнований в рамках календарного плана» в сумме 8,8 тыс. руб;

          по мероприятию 6.003 «Финансовое обеспечение реализации переданных органам местного самоуправления поселения государственных полномочий Тверской области по организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов» в сумме 2,2 тыс.руб.






Глава администрации                                                                                     В.Е. Иванов





