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Х О Д А Т А Й С Т В О

      Администрация  Шараповского сельского поселения   Западнодвинского района Тверской области просит Вас принять полномочия по решению вопросов местного значения с 01.01.2017г.:
-  Составление проекта бюджета Поселения, исполнение бюджета Поселения, осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении бюджета Поселения;

-   Полномочие по решению вопроса местного значения в области жилищного законодательства:

             перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение, переустройство и (или) перепланировка жилого помещения;

      - Выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, резервирование земель и изъятие, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендации об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений; 

     В области градостроительной деятельности – подготовка, утверждение и выдача градостроительных планов.
      -    Осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
-   Формирование архивных фондов Поселения;

-   Размещение муниципального заказа, в том числе направление оператору электронной площадки проекта контракта, подписанного электронной цифровой подписью лица, имеющего право действовать от имени Района, контракта, подписанного заказчиком, в этом случае контракт считается заключенным надлежащим образом;

- Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек Поселения;

- Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей Поселения услугами организаций культуры;

     -    Полномочия по осуществлению мер по противодействию коррупции в границах Поселения, а именно:-  принимать и хранить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании Шараповское сельское поселение Западнодвинского района Тверской области, в порядке, утверждаемом Собранием депутатов Западнодвинского района Тверской области;



- анализировать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании Шараповское сельское поселение Западнодвинского района Тверской области;


-  размещать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальном образовании Шараповское сельское поселение Западнодвинского района Тверской области на официальном сайте администрации Западнодвинского района Тверской области в сети Интернет в разделе «Администрации поселений»;

- хранить материалы деятельности комиссии по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации в архиве администрации Западнодвинского района Тверской области. 
-  рассматривать: 

сообщение лица, замещающего муниципальную должность в муниципальном образовании Шараповское сельское поселение Западнодвинского района Тверской области, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов;
 заявление лица, замещающего муниципальную должность в муниципальном образовании Шараповское сельское поселение Западнодвинского района Тверской области, о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
 заявление лица, замещающего муниципальную должность в муниципальном образовании Шараповское сельское поселение Западнодвинского района Тверской области о невозможности выполнить требования Федерального закона от 07.05.2013 № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» в связи с арестом, запретом распоряжения, наложенными  компетентными органами иностранного государства в соответствии с законодательством данного иностранного государства, на территории которого находятся счета (вклады), осуществляется хранение наличных денежных средств и ценностей в иностранном банке и (или) имеются иностранные финансовые инструменты, или в связи с иными обстоятельствами, не зависящими от его воли или воли его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- проводить проверку полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, лицами, замещающими муниципальные должности, а также соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, иных ограничений, запретов и обязанностей, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации;

- осуществлять консультирование граждан, претендующих на замещение муниципальных должностей, лиц, замещающих муниципальные должности, по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

- Полномочия по решению вопросов местного значения в границах Поселения в области дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
          - Участие в профилактике терроризма и экстремизма в части планирования и разработки документации в области профилактики терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения.
                     Глава администрации Шараповского сельского

 поселения   Западнодвинского района Тверской области                                      В.Е. Иванов
